

13岁女孩愿贷款50万报恩

媒体呼吁每人捐出5角钱,帮“最可爱的贫困山区女学童”圆梦

一个13岁贫困女童,要面向全世界“贷50万元还100万元”,为了救助曾帮助过她的一名身患白血病的小伙子。她,被网友称为“中国最可爱的贫困山区女学童”。为帮她实现这个美丽的童话,媒体拟在3月5日到8日,启动“每人捐出5角钱,帮小海霞圆梦”大型公益活动。



最可爱的贫困女童张海霞

500元引出感人故事

1月9日,河南漯河身患白血病的小伙子祁健,把500元的救命钱隐名转捐给13岁贫困学童张海霞。

祁健是名刚毕业的大学生,他向海霞承诺,以后每年都会和同学资助她学费,直到她大学毕业。

好司机 猝死前刹住班车 40多名乘客平安下车

据《京华时报》报道 突然急刹车,缓缓驶到路边,停稳熄火,完成这一系列操作后,载着40多名乘客的北京华堂商场大兴康庄路店购物班车司机展文全师傅永远地闭上了眼睛。2日上午8点40分,50岁的展师傅开车行至清源西里时突发疾病,猝死在了驾驶室内。

展文全师傅有着30多年驾龄。2日上午,展师傅的班车载着40多名乘客前往华堂商场大兴康庄路店购物,在驶过清源西里一个十字路口时,突然感到身体不适。

“司机猛地一个急刹车,我们以为出车祸了”,乘客李志成说,但大家看到车前并没有其他车辆。

随后班车缓缓靠到路边,然后停车熄火。前排的乘客们发现,司机师傅倒在方向盘上的身体慢慢从驾驶座上滑落,最后头部冲着车门方向倒下,整个身子横躺在车内。

展师傅倒下后,乘客们立即拨打120急救电话,同时车上的几名老人拿出随身携带的速效救心丸抢救,但展师傅牙关紧闭,无法打开。

十多分钟后,赶来的120急救人员发现展师傅已无呼吸和心跳,随后他被送往大兴人民医院急救,最终经抢救无效死亡。据了解,展师傅并无心脏病和其他突发性疾病病史,大兴医院急诊病房的大夫称,具体死因现在尚不清楚。

纸上知道了祁健资助她的500元钱,其实是别人捐给他的救命钱,她和父亲深深为之震撼……

2月1日,张海霞带着父亲赶到漯河市中医院,看望正在化疗中的祁健。小海霞把500元钱退还给祁健。但是,祁健坚决不同意。

她愿写下“100万元欠条”

在离开医院的时候,小海霞塞给记者一封信,面带着涩地说:“叔叔,我可是花两天时间,认真给你写的,求你,一定想办法帮帮我……”

海霞的信写在一张作业纸上,她写道:

祁健哥哥是一位白血病人,他捐给我的500元钱是他的救命钱……我偷偷哭了一夜,祁健哥哥救助了我,可谁又来救助他呢?

我现在已经上小学六年级了,再有10年,我就大学毕业能找工作了。但那时,我还能见到祁健哥哥吗?……我苦苦想了两天,决心代(贷)款来救助祁健哥哥。我想通过报社向全国、全世界寻找好心人或爱心银行。听说祁健哥哥的手术需要30万元到50万元,我就借款50万元。他的手术用不完,剩下的给我交学费,也能让爸爸生活过得好点儿。要是用完了,我就靠养猪、种地供自己上学。我想好了,要是哪个好心人或哪家银行愿意代(贷)给我50万元钱,我就按10年最高利息写个100万元欠条,我大学毕业以后一定会用一辈子的努力工作去挣钱偿还的,说话算数,真的……

最可爱的贫困山区女学童

随后,记者流泪写成题为

《13岁贫困女孩面向世界高息借贷报恩》的报道,被全国数百家媒体及网站转载,引起网友和读者一番热议。

各大网站的网友展开了不同程度的辩论,并纷纷亲切地称呼张海霞为“中国最可爱的贫困山区女学童”。

帮海霞圆梦活动将启动

在网友给予海霞祝福的同时,网友“三叶鱼的意外”等在商都BBS上呼吁:不让孩子的梦想落空,呼吁能有好心人帮助小海霞实现这个梦想!3月5日和8日是学习雷锋日和三八妇女节,建议有人牵头发起每人捐出5角钱为海霞圆梦活动!

应一些读者和网友的建议,东方今报联手河南电视台、驻马店电视台、驻马店日报、天中晚报、漯河电视台、漯河日报,拟在3月5日到8日面向全社会启动“每人捐出5角钱,帮小海霞圆梦”大型公益活动。 据《东方今报》

网友对海霞说

海霞,你童心未泯,朴实无华。你美好愿望感动了中国!我要捐款。救救孩子们!

——“二胡”

祁健的善举让我感动,但不能预测自己生命的长度,但可以增加生命的宽度和厚度;小海霞的感恩之举让我感动,她没有能力,但她有一颗感恩的心。感恩是一种生活的必需,感恩是一种生存的境界。小海霞做到了。 ——“星空心语”

一个13岁的孩子却创造了中国式的人间最大感动!向这个孩子的行为致敬,严重致敬! ——“三叶鱼的意外”

两悍匪大白天持枪抢金店

吉林省伊通县金百福金店损失10万元

“砰!”一声枪响,柜台玻璃破碎四散,价值10万元的金首饰被洗劫。“抢劫了,抢劫了!”女服务员夺门而出。这是3月3日,也就是元宵节前一天中午,发生在吉林省伊通满族自治县金百福金店的一幕。

现场: 闹市金店大白天遭抢

案发现场位于伊通县最繁华的伊通大街,附近还有几家大商场和一些机关单位,案发时间大约为中午12时55分。

警方介绍,事发时,正值中午,来往人员较少,金店内只有几名女服务员,两名戴着墨镜的劫匪持枪进入金店后,向女服务员大喊:“趴下,开枪击碎一柜台玻璃,将首饰洗劫。”

事发后1小时左右,记者赶到现场,金店卷帘门关闭一半,警方在勘查现场,遭抢金店右侧隔一家商铺就是另外一家金店,受金百福遭抢影响,该金店已关门谢客。

案发: 女服务员吓得不会报警了

在金百福金店的左侧是一家手机店,该店最先听说金店被抢。手机店服务员小孟说,当时金店女服务员慌慌张张推开手机店的门,哆哆嗦嗦地说:“借电话,借电话用用……我们被抢了!”

“女服务员吓坏了,说



案发后,警察在检查过往车辆 刘瑞秋 摄

话不成句,站都站不稳了。”小孟回忆。小孟立即拿出手机交给她,可她拽着小孟的手,哆哆嗦嗦就是拨不出电话了,小孟立即拨打报警电话。

抓捕: 警方在全县展开排查

警方立即赶往现场,经调查,有目击者发现,两名劫匪作案后沿伊通大街向北逃跑。两人一高一矮,分别持一长一短两支枪,均在30岁左右。高个劫匪高1.8米左右,穿米黄色带帽子棉袄;矮个劫匪1.7米左右,穿蓝色带帽子棉袄。

伊通警方在出城的各方面设卡点,在其中一个卡点,记者发现,警察手持手枪,盘查所有出城的车辆行人,这名民警10多米的后面还有一名警察持有微冲警戒。民警介绍,从作案情况

看,这是两名悍匪,不能掉以轻心,如果劫匪拒捕,民警随时准备与他们进行殊死搏斗。

该案件惊动四平警方,派员到伊通参战,警方连夜对全县进行排查,目前正在全力侦查。

管理: 5家金店安保有漏洞

记者在现场走访,包括被抢的金百福金店在内,在案发现场方圆50米内,一共6家金店当天营业。被抢的金百福金店没有配置保安。其他4家金店无一配备保安,其中两家金店没有监控设施,也就是说一旦发生危急情况,现场留存证据方面基本是空白。

只有一家经营16年的珠宝城配备比较全面的安保设施。 据《新文化报》

大多数高收入者收入尽在掌握

暂免征股票转让个税政策继续执行

据新华社北京3月3日电 (记者 江国成)据国家税务总局有关负责人介绍,截至3月1日,全国共有近40万2006年所得12万元以上的纳税人办理了个人所得税自行纳税申报。一些地方的实际申报人数与税务机关掌握的应申报人数有较大差距,申报进度偏低。

这位负责人表示,税务机关已掌握大多数高收入者收入信息情况。达到规定标准的纳税人应在3月底以前自觉履行自行纳税申报义务,逾期不办的纳税人将承担相应的法律责任。

这位人士强调,年所得达

到12万元的纳税人,在年度终了3个月内向税务机关办理纳税申报,是新修订的《个人所得税法》规定的法定义务。如果申报期内纳税人不依法申报,就要承担相应的法律责任。国税总局网站和相关媒体去年已公布了相关自行申报的说明,如年所得的定义范畴,申报途径等。

另据报道,据国家税务总局有关负责人介绍,最近社会上有关说国家正在考虑调整对股票转让所得的免税政策,“这是毫无根据的”。我国将继续执行暂免征股票转让个人所得税政策。

不教本科生不得评教授

教育部要求高校降低必修课比例

据新华社北京3月3日电 (记者 崔静)教育部日前表示,要把为本科生授课作为教授、副教授的基本要求,不承担本科教学任务的教师不得聘为教授、副教授职务。

同时规定,即使被聘为教授、副教授,如连续两年不为本科生授课,也不再续聘教授、副教授职务。未被聘为副教授的青年教师,原则上不得作为高校基础课程和主要专业课程的主讲教师。

教育部日前颁布《关于进一步深化本科教学改革全面提高教学质量的若干意见》要求,各高校应通过降低必修课比例、加大选修课比例、减少课堂讲授时数等举措,赋予大学生更多学习自主权。教育部要求各高校组织学生积极开展社

会调查、社会实践活动,进行创新性实验和实践,提升学生的创新精神和创新能力。同时,鼓励高校之间跨校选修课程,加强高校之间的学分互认。

教育部还要求各高校进一步推进英语教学改革,建立网络环境下的英语教学新模式,提高大学生英语综合应用能力,尤其是听说能力。

另据记者了解,教育部此前还出台相关文件,对普通高校的设置作出严格规定。要求“十一五”期间,从严掌握“学院”更名“大学”的标准,控制更名数量,新设立的高校不得在校名中冠以“中国”“中华”“国家”等字样。中职学校原则上不升格为高职学校,不并入高校,高职学校不升格为本科院校。

男子承建县政府招待所综合楼被欠500万 形象工程欠款要600年还清?

3月1日,廖义勋的代理律师陈嘉锡无奈地告诉记者,湖南省宜章县政府招待所原来答应他的还款协商计划又黄了。廖义勋是湖南省衡南县皇冠建筑工程有限公司法人代表。衡南县皇冠建筑公司于1992年为宜章县政府招待所建设一栋并维修一栋家属楼,结束时招待所欠下38万元工程款。宜章县政府招待所1994年建设综合楼时又与皇冠公司签订了承建合同。政府立项时这栋楼准备建4层,但一名主要领导签字,让这栋楼增高到7层半,并称是政府的形象工程。

在建设过程中,招待所投入了近200万元的材料费用,而1996年建成之后,招待所再没有给过建筑公司超过2000元的款项。工程竣工后,皇冠建筑公

司已欠下农民工工资200多万元。而从1996年8月到1997年12月,招待所每个月给他支付1000-2000元,1998年-2003年每个月就只给500-1000元,2004年以后每个月只给500元。廖计算后发现,如此支付,他们的工程款要付清则需要等到600年以后。

2004年,皇冠建筑公司起诉宜章县政府招待所,郴州市中级人民法院要求宜章县政府招待所支付所欠皇冠建筑公司工程款343万余元及利息。

官司赢了,但廖义勋不但没要到工程款,而且连原来的每月几百元也停发了,招待所说,廖可以去法院要。经过清理核算,到现在为止,判决的343万余元工程款加上2001年5月以来的100多万元利息,招待所拖欠的钱已经达到了500多万元。 据《中国青年报》

老人开窗不慎坠落 一条裤子救他一命

八旬翁“挂”在五楼38分钟

2日,河南郑州市一83岁老人开窗时不慎坠落,裤子挂在四楼与五楼之间的钉子上。多亏裤子结实,老人高空悬挂38分钟后获救。

“我快坚持不住了。”2日上午10时43分,在南阳路与东风路交叉口附近的同乐小区33号楼前,一老人悬挂在四楼与五楼之间的墙壁上,裤子挂在一根钢钉上,民警紧紧拽住老人的腿和衣服。此时,老人已被悬挂了近30分钟。

上午10时13分,四楼住户李女士正在整理床铺,突然“咚”的一声,抬头一看,窗户外悬挂着一条人腿。

闻声赶来的孩子林林,赶快叫60多岁的爷爷过来抱住老人的腿,李女士向110、

119求助。民警接警后赶到五楼,用三条床单拴住老人。由于老人的裤子紧挂在四楼窗台处的钉子上,他们拉拽不动。10时48分,消防队员赶到现场,乘云梯到达四楼与五楼之间,将老人的裤子从钉子上拽下,将其抱了下来,老人已处于休克状态。

在河南中医学院第二附属医院急诊室,老人静静地躺在床上。他说,自己当时正在睡觉,觉得闷,开窗户时,头一晕掉了下来。

民警分析说,老人的床紧挨五楼窗户,他在床上开窗,重心上移,由于窗户生锈,开起来比较费力,老人用力过大而栽下去。 据《河南商报》